                                                                                                                                           



Na slici 1 je prikazan štap sa raketnim pogonom. Rakete su pričvršćene u tačkama K u polovini dužine štapa tako 

da je pola štapa pritisnuto, a pola rastezano. Rezultanta komponenata sila koje su u smeru osovine štapa

deluje u težištu T štapa 
(ovo je za one koji u nemoći da odgovore na jasno postavljeno pitanje traže neprincipijelne zamerke)






Ako su u koloni sva tri štapa jednaka i ako im jednaki pogoni startuju istovremeno ne postoji nikakav uzrok za pojavu
pritiska na kontaktima. Posmatrajmo paralelno i štap D koji je tri puta duži i kreće se paralelno sa 
štapovima A, B i C 



       

Ako skraćeni štapovi za promatrača koji miruje izgledaju kao na slici 3 onda su težišta štapova A, B i C prešla različite

puteve i formiraće kolonu jednake dužine kao i skraćeni štap D.

Ako, međutim, težišta štapova A, B i C prelaze jednake puteve onda su razmaci težišta štapova ostali isti a skraćeni 
štapovi ne mogu biti u kontaktu (sl. 4)




Dakle:

1. ako su štapovi u kontaktu – onda nisu prešli jednake puteve

2. a ako su prešli jednake puteve – onda nisu u kontaktu   
Relativisti – vi ste na potezu – objasnite!
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